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ОТЧЕТ
главы Воздвиженского сельского поселения
Курганинского  района о результатах своей деятельности
и деятельности администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района за 2018 год

Добрый день уважаемые депутаты, приглашенные, жители поселения!
  
       Представляя свой отчет о работе администрации Воздвиженского сельского поселения за 2018 год, постараюсь отразить основные моменты нашей деятельности. В отчетном периоде вся работа главы, администрации, Совета Воздвиженского сельского поселения строилась в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения, регламентами администрации, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального Закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности жителей поселения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, эффективности финансового обеспечения.
          На сегодняшний день Воздвиженское сельское поселение включает в себя станицу Воздвиженскую и хутор Сухой Кут.
          Численность  постоянного населения 2418 человек, проживают граждане  более 15 национальностей.
Общая площадь земель – 7354 га, из которых 87% - это земли сельхозназначения и 13 % - земли населенных пунктов.

Сельское хозяйство

         Основу экономики нашего поселения составляет сельское хозяйство. На территории поселения работают 2 сельскохозяйственных предприятия. Это ЗАО «Воздвиженское» и Агрофирма «Воздвиженская», которые всегда занимают лидирующие места по Курганинскому району.
         Основным видом деятельности ЗАО «Воздвиженское» является животноводство. В предприятии трудится 185 человек. Поголовье животных в 2018 году составило 2700 голов КРС. Надои 6300 кг на 1 голову. Урожайность по озимым культурам: пшеница - 70,1 центнера с гектара, ячмень – 64,5. 	
         Основным видом экономической деятельности Агрофирмы «Воздвиженская» является выращивание зерновых и зернобобовых культур.
	В Агрофирме трудится 104 человека. Своим добросовестным трудом и бережным отношением к земле, коллектив  добивается высоких результатов. Урожайность по  озимым  культурам в 2018 году составила:  пшеница - 70,1 центнера с гектара, ячмень – 59,3. 
В настоящее время на территории Воздвиженского сельского поселения зарегистрировано 708 личных подсобных хозяйств в которых  занято  982 человека. 
С владельцами ЛПХ и КФХ проводится разъяснительная                                и консультационная работа о существующих формах финансирования и государственной поддержки, действующих целевых программах,  о субсидировании на возмещение части затрат, понесенных при производстве продукции растениеводства и животноводства
В 2018 году для развития личных подсобных хозяйств жителям поселения были выплачены субсидии: за молоко в размере 1 миллиона                          395 тысяч 262 рублей, за реализацию мяса – 157 тысяч 285 рублей и за строительство теплиц в сумме 582 тысячи  554 рубля.  Итого общая сумма выплаченных субсидий составила 2 миллиона 135 тысяч 101 рубль.

На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность следующие социальные объекты:

МБОУ СОШ №8 
В настоящее время обучается 198 учащихся. Педагогический	 состав – 15 человек. Успешная деятельность школы обеспечивается методическими советами, активным родительским комитетом школы, социальной службой,  штабом воспитательной работы, ученическим самоуправлением. 


Детский сад № 30 ст. Воздвиженской
Посещает 86 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 5 групп полного дня, работает 29 сотрудников из них 14 педагогов.
     В 2018 году в рамках Госстандарта была пополнена материальная база учреждения. Выделенные средства были израсходованы на игровое оборудование и пополнение предметно-пространственной среды в соответствии с ФГОС.

Детский сад № 31 х. Сухой Кут
Посещает 26 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 2 разновозрастные группы, рабочий персонал – 13 человек.               
В 2018 году был проведен текущий ремонт зданий, установка 87 метров профнастилового забора, произведена замена всей электропроводки. 

Филиал МБОУ детской музыкальной школы  ст. Темиргоевской
Его коллектив участвует в концертах, музыкальных фестивалях, зональных и краевых конкурсах, районных и станичных  мероприятиях. С 2017 года детский хор «Казачок» носит звание народного образцового коллектива. В октябре 2018 года занял 1 место в краевом конкурсе имени В.Захарченко. В настоящее время обучается 30 детей, педагогический состав 5 человек.

Здравоохранение

Амбулатория Врача общей практики станицы Воздвиженской, рабочий персонал составляет - 5 человек,  фельдшерский пункт хутора сухой Кут, работает – 1 человек. Обслуживается скорой помощью станицы Темиргоевской. В 2018 году на территории сельского поселения, в целях совершенствования оказания первичной медико-санитарной помощи населению, за счет средств краевого бюджета в соответствии с государственной программой Краснодарского края «Развитие здравоохранения» завершено строительство объекта «Здание врача общей практики».
Общий объем строительства объекта 9,67 млн.руб.
Подрядные работы по строительству выполнены ООО «Арсенал СБ». 
На приобретение оборудования заключены 5 муниципальных контрактов на общую сумму 1,62 млн.руб. 
За счет средств бюджета Воздвиженского сельского поселения выполнен перенос наружных сетей водоснабжения, демонтаж   и установка электрических опор, устройство линии электропередачи, а так же монтаж наружных сетей газоснабжения на общую сумму 232 тыс. рублей.
Открытие здания врача общей практики состоится 29 января 2019 года в 11.00 часов. Пользуясь случаем приглашаю всех присутствующих на данное мероприятие.

Культура

         Культурная политика поселения сегодня направлена на создание необходимых условий для реализаций творческого потенциала жителей. В нашем поселении функционирует 2 учреждения культуры: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Воздвиженский культурно-досуговый центр» и сельский клуб хутора Сухой Кут. Общая численность работников составляет 18 человек из них 9 человек творческий состав. Число клубных формирований составляет  21 единица. Количество  участников  - 205 человек, из них для детей - 15 формирований,  в которых заняты -  138 детей.
Роль этих учреждений сегодня значима: они всегда были центром общественной жизни и отдыха жителей нашего поселения. 
Накопленные десятилетиями культурные традиции, казачье и народное творчество, благодаря учреждениям культуры, передается молодому поколению. Этими приоритетами мы сегодня и руководствуемся.
Администрацией поселения совместно с творческими коллективами культурно-досугового центра проводятся различные культурно-массовые мероприятия для взрослых и детей. За отчетный  период было проведено 289 мероприятий, в их числе  мероприятия посвященные Дню Победы: акции «Свеча памяти» и «Бессмертный полк»; музыкально-литературная композиция «Под алым знаменем Победы»;  торжественный митинг «Вечная слава и вечная память»; огонек труженикам тыла «Героям нашим слава» и праздничный концерт «Победный май» .Так же проходили различные праздничные, тематические, концертные и спортивные программы к Дню России, Дню космонавтики, 100-летию ВЛКСМ, Дню Народного единства и т.д. В очень теплой обстановке прошло праздничное мероприятие с чествованием семейных пар ко Дню семьи, любви и верности «Свет родного очага». С особым размахом отметили  очередную годовщину станицы Воздвиженской. Работники дома культуры приняли участие во многих выездных мероприятиях: такие как «Яблочный спас»; фестиваль «Тамань – Казачья слава!»;  день города Курганинска; реконструкции  боя, посвященной 75-летию освобождения Краснодарского края от немецко- фашистских захватчиков в городе Темрюке. Совместно с сельской библиотекой в период осенних, зимних и весенних каникул с детьми и подростками ежедневно проводятся всевозможные развлекательные, познавательные, спортивные, просветительские и праздничные мероприятия. В летний период для детей организована площадка, где они могут поучаствовать в различных конкурсных, игровых, театрализованных программах, познавательных часах, мастер-классах, беседах, викторинах, театрализованных представлениях, сходить в походы и на экскурсии. Открытие и завершение работы детской площадки всегда проходят торжественно и громко, приглашаются аттракционы. Для молодежи еженедельно по субботам проходили молодежные вечера отдыха и дискотеки. Особую роль в воспитании подрастающего поколения уделяется здоровому образу жизни и профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения. 

Работа с молодежью
	
Работа с молодежью строиться по направлениям: военно-патриотическое, духовно-нравственное, профилактика правонарушений, антинарко, исполнение закона №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», физкультура и спорт.
На территории поселения осуществляет свою деятельность клуб по месту жительства «Юниор». Задачами деятельности данного клуба является: профилактика асоциальных явлений в молодёжной среде; профилактика экстремисткой деятельности; популяризация здорового образа жизни; содействие в повышении активности молодёжи, а также создание условий для ее самовыражения; формирование коллектива, способного к самостоятельной деятельности. «Юниоровцы» активно участвуют в культурной и общественной жизни.
Активно развивается Всероссийское военно-патриотическое движение Юнармия. Основной задачей данного движения является развитие в молодёжи патриотизма, знание своей истории, волонтерская деятельность. В рядах юнармейцев поселения 12 подростков и 23 кандидата.
Волонтерское молодежное движение занимается общественной работой, которая включает широкий спектр добровольной безвозмездной помощи уязвимым категориям граждан поселения.
Активно ведется работа по профилактике правонарушений на территории поселения: созданы и работают Территориальная комиссия по  профилактике правонарушений, Штаб по взаимодействию в области  организации участия граждан в охране общественного порядка, Добровольная народная дружина, Совет молодежи.
За 2018 год проведено 12 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних,  на которых рассмотрено 36 вопросов. На заседания приглашались лица, состоящие на различных видах профилактического учета, проводился подворовой обход данной категории граждан. Ежеквартально в повестке дня Территориальной Комиссии по профилактике правонарушений рассматривается вопрос об организации и проведении различных антинаркотических мероприятий. 

Физическая культура и спорт

Большое внимание в нашем поселении уделяется развитию физической культуры и спорту. Спорт. инструктором поселения проводятся мероприятия, направленные на повышение уровня физической подготовки населения, такие как: "Веселые старты", «Веломарафоны», "Папа, мама, я - спортивная семья", "В здоровом теле здоровый дух",  соревнования по футболу и волейболу, турниры по шахматам и шашкам.
Своевременно приобретается спортивный инвентарь, установлены уличные тренажеры и теннисный стол.



Законотворческая деятельность

За 2018 год по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий издано 315 постановлений и 50 распоряжений по основной деятельности; 49 НПА. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов поселения.
В течение года обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. Проекты решений и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
 За 2018 год в адрес администрации поступило 20 представлений и 21 протест прокуратуры. Все нарушения, выявленные прокуратурой, устранены своевременно и в полном объеме.
Во всех вопросах власть открыта, прозрачна и доступна. Сегодня современная модель управления – это курс на полную прозрачную деятельность управленцев и депутатов Совета.
Информационным источником для изучения деятельности администрации нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, графики приема граждан, новости поселения, объявления, наши достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. 

Представительный орган

Представительный орган или Совет Воздвиженского сельского поселения представлен 8 депутатами. 
         Неотъемлемой частью деятельности депутатов является работа с населением. Это -  приёмы, рассмотрение жалоб и обращений граждан, непосредственное обсуждение и решение насущных вопросов в ходе встреч с избирателями. Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности.  
В 2018 году проведено 14 заседаний Совета, рассмотрено 53 вопроса. Основной задачей депутатского корпуса в прошедшем году было обеспечение решений важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения. Принятые депутатами нормативно-правовые акты призваны регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность. 
По инициативе молодого депутата построено здание офиса врача общей практики в станице Воздвиженской. 
Материалы о работе молодых депутатов поселения, размещены на официальном сайте администрации поселения. 
Выборы депутатов третьего созыва Воздвиженского сельского поселения состоялись 14 сентября 2014 года. За время работы депутатского корпуса было проведено 98 сессий, принято 232 решения, значительная часть которых была связана с вопросами экономики и социальной сферы, с деятельностью органов исполнительной власти. Накануне, на 98-ой сессии Совета подвели итоги работы за 5 лет. Все  вопросы, которые выносились на рассмотрение были приняты. В целом же было отмечено, что депутаты Воздвиженского сельского поселения за период своей деятельности проделали солидную законотворческую работу.   Уже дан старт новой предвыборной кампании, которая состоится в сентябре этого года. Всех желающих – с активной жизненной позицией, а также небезразличных к судьбе нашего поселения  приглашаем принять участие в предстоящей предвыборной кампании.

Выборы

          Значимым событием 2018 года стали выборы Президента Российской Федерации. Для организации и проведения выборов на территории поселения были сформированы две участковые избирательные комиссии. Число избирателей включенных в списки на день голосования составило 1614 человек. Была проведена большая подготовительная работа  по подготовке и проведению выборов, которые прошли на достойном уровне. По работе комиссий жалоб не поступало. Явка избирателей в день голосования составила 96,8%. 



Работа с обращениями граждан

Основным направлением работы администрации поселения является работа с населением.
В течение 2018 года администрация использовала в своей деятельности  следующие формы работы: совещания при главе поселения, собрания граждан, прием граждан главой и заместителем главы, подворовые обходы, личные беседы, сходы, выездные мероприятия по обращениям граждан, непосредственное обращение в районную администрацию по решению обращений граждан.
За истекший год поступило 215 обращений граждан, из них 24 - письменных, 191 – устно. Большую часть обращений составляют вопросы по уличному освещению, ремонту дорог местного значения, вывозу мусора. Так же поступают  обращения по жилищно-коммунальному хозяйству, а именно: жалобы на качество водоснабжения и подачу воды, перебои в электроснабжении. 2 % всех обращений составляют вопросы газификации улиц и частных домовладений. Для более плотного общения с жителями еженедельно проходят выездные приемы в хуторе Сухой Кут. С целью наиболее объективного решения 40% обращений были рассмотрены с выездом на место. Все поступившие обращения обобщаются и анализируются. Такая работа позволяет выявлять имеющиеся актуальные и злободневные проблемы, волнующие население.
За 2018 год общим отделом администрации  выдано 1362 выписки из похозяйственных книг для предоставления в различные организации.
 
ТОС, Совет ветеранов

        Сегодня в сельском поселении сложился положительный опыт работы территориального общественного самоуправления.
  Администрация поселения совместно с ТОС решает широкий спектр задач, предлагаемых жителями поселения, в т.ч. связанных с самореализацией гражданских прав, повышением уровня жизни населения, благосостоянием.          
В последние годы администрация и ТОСовцы стали больше уделять внимания людям пожилого возраста, ветеранам Великой Отечественной войны по оказанию помощи в решении их социальных проблем. Ежегодно проводятся акции, посвященные дню Победы в Великой Отечественной войне. Работа с ветеранами ведется в течение всего года.
Так же ведется работа по сохранению памятника «Воину – освободителю» в надлежащем состоянии.
В работе с людьми почтенного возраста нам существенную помощь оказывает Совет ветеранов войны и труда нашего поселения.
Стало доброй традицией поздравлять ветеранов с их юбилейными датами в газете «Курганинские известия», а также на дому.

Бюджет

Наиболее важным и сложным вопросом в рамках реализации полномочий  является формирование бюджета – главного финансового инструмента для достижения стабильности социально-экономического развития нашего поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета была направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности  и результативности данных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
          В 2018 году в бюджет Воздвиженского сельского поселения поступило доходов в сумме 14 миллионов 851 тысяча 402 рубля 38 копеек, при плановом задании 15 миллионов 25 тысяч 800 рублей. В сравнении с 2017 годом доходы поселения увеличились на 160 тысяч 346 рублей 94 копейки,  темп роста составил 101,1 %.
          Собираемость налогов составила  101,2% к плану 2017 года. 
           Администрацией поселения проводится ряд мероприятий, направленных на снижение недоимки по налогам и увеличение поступлений по налоговым и неналоговым платежам в  бюджет поселения. Для организации этой работы при администрации нашего поселения осуществляет свою работу межведомственная комиссия по мобилизации доходов. Комиссия работает в следующих направлениях:
         -реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;
         -сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
     Еженедельно по четвергам проводятся заседания оперативной комиссии по урегулированию задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения, проведено 59 заседаний комиссии, на которые были приглашены 327 налогоплательщиков.
	Проведено 18 рейдовых мероприятий с судебными приставами, в ходе которых уменьшена недоимка по налоговым и неналоговым платежам на сумму  644 тыс. 730 рублей, из них 
         по земельному налогу физических лиц – 135 тыс. 830 рублей;
         по налогу на имущество физических лиц – 151 тыс. 980 рублей;
         по транспортному налогу – 356 тыс. 920 рублей.
Проведена разъяснительная работа с предпринимателями, использующими наемный труд, о необходимости постановки на учет в центр занятости населения Курганинского района и предоставления информации о наличии вакантных рабочих мест.
Руководителям сельскохозяйственных организаций доведена информация по установлению заработной платы работников: минимальной - не ниже прожиточного минимума, среднемесячной - не ниже среднеотраслевого уровня.

         По состоянию на 31 декабря 2018 года недоимка по налогам составила – 1 млн. 300 тыс. рублей из них:
        - земельный налог – 246 тыс. рублей
        - налог на имущество - 99  тыс. рублей
        - транспортный налог  - 955  тыс. рублей.

Благоустройство и санитарный порядок

          Вопросы благоустройства территории нашего поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. 
          В течение всего 2018 года на территории сельского поселения проводились двухмесячники и субботники по наведению должного санитарного порядка, проводился обкос обочин дорог, придомовых территорий, парка, кладбищ и других общественных мест. Ликвидировались несанкционированные свалки. Во всех субботниках, в основном, принимают участие  организации поселения, но очень  хотелось бы, чтобы наши жители тоже принимали более активное участие в данных мероприятиях  и наводили порядок возле своих домовладений, однако сложилась тенденция «что нам должны и обязаны».
С 1 января 2019 года на территории Воздвиженского сельского поселения  сбор и вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет ТМКП «Темиргоевское». В связи с этим, я рекомендую каждому жителю нашего поселения в кратчайшие сроки заключить договор на вывоз ТКО. 
Уважаемые жители, прошу вас принять активное участие в благоустройстве и наведению санитарного порядка. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном поселении. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. Не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все нужно делать самим. 
В течение всего года работала административная комиссия по выявлению нарушений: содержанию придомовых территорий в ненадлежащем состоянии, сжиганию мусора и разведению костров, нарушению правопорядка и т.д. Проведено 12 заседаний комиссии, составлено 12 протоколов, из них – 9 предупреждений. 3 жителя были оштрафованы на сумму 3 тысячи 300 рублей. Работа в этом направлении будет продолжаться.
 Ежегодно проводятся работы по озеленению территории. За отчетный период было высажено 75 деревьев и 250 штук цветочной рассады.
Сегодня многое зависит от нас и стремления сохранить зеленый фонд, максимально увеличить площадь природных уголков и общедоступных мест отдыха.  В этом году мы заложили сквер в честь 100-летия ВЛКСМ по улице Советской.  Был изготовлен дизайн-проект сквера, высажены деревья, оборудована зона для молодожён, проведены работы по укладке тротуара.

Дороги

         Разбитые дороги, – злободневная тема каждого дня. Безопасность движения на дорогах и профилактика дорожно-транспортного травматизма – не менее важные задачи, требующие внимания не только ГИБДД, но и администрации поселения. Общая протяженность дорог местного значения составляет  40,08 км., из них 14,48 км с твёрдым покрытием.  
        Для реализации полномочий в области  обеспечения дорожной деятельности администрацией поселения в течение 2018 года проводились мероприятия в рамках муниципальных программ: выполнялись работы по обслуживанию, содержанию и ремонту дорог. Плановый объем расхода дорожного фонда составил 1 миллион 870 тысяч 864 рубля, факт расхода дорожного фонда составил 1 миллион 849 тысяч 576 рублей. Расходование средств производилось на следующие мероприятия:
         в течение года проводились работы по грейдированию улиц  станицы Воздвиженской и хутора Сухой Кут;
         ООО «Ромстройсервис» выполнены ремонтные работы в гравийном и асфальтном исполнении, произведен ямочный ремонт;
         ИП «Ермак» нанесена дорожная разметка проезжей части и установлены дорожные знаки;
         МКП «Прометей» проведена санитарная очистка дорог, а также очистка дорог местного значения от снега в зимний период.
          Была направлена заявка в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края на участие в 2019 году в программе по софинансированию мероприятий по капитальному ремонту дорог местного значения по улицам Школьная, Колхозная и Маяковского станицы Воздвиженской.

Водоснабжение

         Одной из наиболее важных задач остаётся проблема качественного водоснабжения населения. В 2018 году на территории Воздвиженского сельского поселения, в рамках выполнения поручения губернатора Краснодарского края   о ежегодной замене 5% ветхих водопроводных сетей для улучшения качества питьевой воды, предоставляемой населению, произведены работы по замене части водопроводной сети по улицам Маяковского, Колхозной, Набережной, Подгорной, Красной и Крайней станицы Воздвиженской. Выполнен ремонт резервуара водонапорной башни, установленной по улице Маяковского, произведена замена двух центробежных насосов на центральном водозаборе. Данные мероприятия проведены в рамках муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства в Воздвиженском сельском поселении Курганинского района на 2018-2020 годы». Средства на реализацию данной муниципальной программы выделены администрацией Краснодарского края за 3-е место по итогам краевого смотра-конкурса на звание   лучшего сельского поселения.  Общая стоимость работ составила 1,44 млн. руб. Подрядной организацией ООО «Сим-Строй» работы выполнены качественно и в установленный срок, что позволило обеспечить более качественным водоснабжением население станицы Воздвиженской.          
  
Пожарная безопасность, ГО и ЧС

На реализацию первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в 2018 году по муниципальной программе «Пожарная безопасность в Воздвиженском сельском поселении на 2018-2020 годы» проведен монтаж и наладка автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения о пожаре в здании администрации.
В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в поселении проводились профилактические мероприятия по предупреждению гибели людей на водных объектах, установлены предупредительные знаки в местах, запрещенных для купания, в местах выхода на лед зимой. При проведении сходов граждан так же проводилась разъяснительная работа по предупреждению гибели людей на воде, проведены рейдовые мероприятия по проверке стихийно образованных мест отдыха на реке Лаба. В течение года изготавливались и распространялись памятки по ГО и ЧС, пожарной безопасности и мерах безопасности на водных объектах. 

Охрана правопорядка

Безопасность в поселении и охрана правопорядка обеспечивается участковыми уполномоченными полиции, ДНД, Воздвиженским хуторским казачьим обществом.
Это совместные дежурства на всех массовых мероприятиях, проведение инструктажей с подростками  и детьми, совместная работа с административной комиссией поселения.
Ведется работа по улучшению деятельности и выработке новых форм и методов профилактики правонарушений. Продолжается работа общественных Советов, комиссий с различными категориями населения по совершенствованию пропаганды здорового образа жизни.
Для антитеррористической защищенности населения приобретен и установлен комплекс видеонаблюдения на зданиях культурно-досугового центра станицы Воздвиженской и сельском клубе хутора Сухой Кут. 
Цели и задачи

Сделано не мало, но еще больше предстоит.
Наши перспективные задачи по обеспечению качественного уровня жизни населения, в первую очередь, связаны с уровнем развития экономики.
Из наиболее важных мероприятий поселения, требующих решений, можно выделить следующие: 
продолжение замены водопроводных сетей;
уличное освещение;
ремонт дорог местного значения.
Цель нашей дальнейшей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач. Администрацией принимаются все меры для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни населения. 
Для привлечения денежных средств в бюджет поселения, за отчетный период администрация участвовала во многих конкурсах, проводимых администрацией Краснодарского края. По итогам этих конкурсов наше сельское поселение заняло 2 место в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика в Краснодарском крае» в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами» и 3 место  в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края. Средства в размере 1 млн 440 тысячи рублей, предусмотренные за участие в данных конкурсах были реализованы на мероприятия по замене водопроводных сетей сельского поселения. 
В 2019-2022 годах планируется участие в муниципальной программе Современная городская среда. По данной программе будет благоустроено 2 общественные территории и 5 дворовых территорий многоквартирных домов. Финансирование мероприятий планируется осуществлять за счет средств федерального, краевого и местного бюджетов. На данный момент приведены в соответствие Нормы и правила по благоустройству территории Воздвиженского сельского поселения, принято постановление  об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 год», проведена топографическая съемка 2 общественных территорий (это площадь возле Дома культуры и территория бывшего летнего кинотеатра), архитектурно-проектным бюро ASNOVA г. Краснодара разрабатывается дизайн-проект и проектно-сметная документация.    
Заключение

         Подводя итоги 2018 года, хочется отметить, что наше поселение становятся  чище и краше, и это большая заслуга всех, кто живет и работает на этой территории. Большую поддержку и помощь оказывает нам глава МО Курганинский район (А.Н. Ворушилин); депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края; депутатский корпус Совета Воздвиженского сельского поселения; руководители ТОС; руководители всех предприятий и организаций, расположенных на территории поселения; главы КФХ; индивидуальные предприниматели. Хочу поблагодарить всех за постоянную поддержку и  оказание  спонсорской помощи.
[bookmark: _GoBack]Не могу сказать о том, что 2018 год был хорошим, но многое было сделано, 95% из плановых мероприятий выполнены в полном объеме. Очевидно, впереди нас ждет непростой год, но мы обязательно достигнем стоящих перед нами целей и решим задачи сегодняшнего и завтрашнего дня.
Спасибо за внимание!
 
 
 

