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ОТЧЕТ
главы Воздвиженского сельского поселения
Курганинского  района о результатах своей деятельности
и деятельности администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района за 2019 год

     Добрый день уважаемые депутаты, приглашенные, жители поселения!
          Сегодня мы собрались здесь, для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за прошедший 2019 год и обсудить задачи на 2020 год.
          В отчетном периоде вся работа главы, администрации и Совета поселения строилась в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом и регламентами поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 Федерального Закона. Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности жителей поселения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления.
          На сегодняшний день Воздвиженское сельское поселение входит в состав Курганинского района и включает в себя станицу Воздвиженскую и хутор Сухой Кут.
          Численность  постоянного населения  2335 человек, проживают граждане 12 национальностей.
Общая площадь земель – 7354 га, из которых 87% - это земли сельхозназначения и 13 % - земли населенных пунктов.

         Основу экономики нашего поселения составляет сельское хозяйство. На территории работает  2 сельскохозяйственных предприятия: ЗАО «Воздвиженское» и Агрофирма «Воздвиженская», крестьянско-фермерские хозяйства: «Сергиенко», «Чабан», «Рулев», «Крикунов», «Ткачев» и другие, которые всегда занимают лидирующие места по Курганинскому району.  Зарегистрировано      708 личных подсобных хозяйств, в которых  занято  982 человека, численность скота - 733 голов, птицы 8000 штук.

С владельцами ЛПХ и КФХ проводится разъяснительная                                и консультационная работа о существующих формах финансирования и государственной поддержки, действующих целевых программах,  о субсидировании на возмещение части затрат, понесенных при производстве продукции растениеводства и животноводства
В 2019 году для развития личных подсобных хозяйств жителям поселения были выплачены субсидии: за реализацию молока в размере 1 миллион 727 тысяч 402 рубля, мяса – 277 тысяч 485 рублей.  Общая сумма выплаченных субсидий составила 2 миллиона 4 тысячи 887 рублей.

На территории поселения осуществляют свою деятельность следующие социальные объекты:
МБОУ СОШ №8 - обучается 182 учащихся. Педагогический состав – 17 человек. В 2019 году Законодательным Собранием Краснодарского края были выделены денежные средства на капитальный ремонт спортивного зала в сумме 3 миллиона 988 тысяч 200 рублей, также на средства из муниципального бюджета был проведен капитальный ремонт внутренних туалетов на сумму 558 тысяч 657 рублей. 
    Детский сад № 30 ст. Воздвиженской - посещает 75 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 5 групп полного дня, работает 28 сотрудников, из них 14 педагогов. В 2019 году детскому саду присвоен статус «казачья организация».
        Детский сад № 31 х. Сухой Кут - посещает 29 детей в возрасте                 от 1,5 до 7 лет. Функционируют 2 разновозрастные группы, рабочий персонал – 15 человек, из них 4 педагога.               
Филиал МБОУ детской музыкальной школы  ст. Темиргоевской обучается 30 детей, педагогический состав 5 человек.
          Офис Врача общей практики, рабочий персонал - 4 человека,  фельдшерский пункт хутора сухой Кут - 1 человек. Обслуживается скорой помощью станицы Темиргоевской. 
         Муниципальное казенное учреждение культуры «Воздвиженский культурно-досуговый центр» и сельский Клуб хутора Сухой Кут - общая численность работников составляет 18 человек, из них 11 человек творческий состав. Число клубных формирований составляет 21 единица.        
         Администрацией поселения совместно с творческими коллективами культурно - досугового центра проводятся различные культурно-массовые мероприятия для детей и взрослых. За отчетный период было проведено   293 мероприятия,  в их числе мероприятия посвященные празднованию Дня Победы: акция «Свеча памяти», «Бессмертный полк»,  Полевая кухня «Солдатская каша», музыкально-литературная композиция «Поклонимся великим тем годам», митинг «неугасима память поколений» и праздничный концерт «Победный май». Так же проходили различные праздничные, тематические, концертные и спортивные программы ко Дню России, Дню космонавтики, Дню Народного единства и тд. В очень теплой обстановке прошло праздничное мероприятие с чествованием семейных пар ко Дню семьи, любви и верности «Свет родного очага», акция «Ромашковая полянка».  Работники Дома Культуры приняли участие во многих выездных мероприятиях, такие как: фестиваль: «Гарна рыбка – добра юшка», «Кубанская индюшка», «ЛабаJazz», день города Курганинска.  
      В летний период для детей организованна летняя дворовая площадка. В течение года особое внимание уделяется здоровому образу жизни и профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения. 
	
Работа с молодежью строиться по направлениям: военно-патриотическое, духовно-нравственное, профилактика правонарушений, антинарко, исполнение закона №1539-КЗ, физкультура и спорт.
На территории поселения осуществляет свою деятельность клуб по месту жительства «Юниор», который активно участвует в культурной и общественной жизни.
Активно развивается Всероссийское военно-патриотическое движение Юнармия. Основной задачей данного движения является развитие в молодёжи патриотизма, знание своей истории, волонтерская деятельность. В рядах юнармейцев поселения 16 подростков и 22 кандидата.
Волонтерское молодежное движение занимается общественной работой, которая включает широкий спектр добровольной безвозмездной помощи уязвимым категориям граждан поселения.
         Ведется работа по профилактике правонарушений: созданы и работают Территориальная комиссия по  профилактике правонарушений, Штаб по взаимодействию в области  организации участия граждан в охране общественного порядка, Добровольная народная дружина, Совет молодежи.
За 2019 год проведено 12 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних,  на которых рассмотрено 102 вопроса. На заседания приглашались лица, состоящие на различных видах профилактического учета, проводился подворовой обход данной категории граждан. Ежеквартально в повестке дня Территориальной Комиссии рассматривался вопрос об организации и проведении различных антинаркотических мероприятий. 

Представительный орган или Совет Воздвиженского сельского поселения представлен 10 депутатами. Новый депутатский корпус был избран  8 сентября 2019 года. 
Жители нашего поселения приняли активное участие в выборах. Хочется выразить огромную благодарность за выраженную гражданскую позицию. 
В течение года обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение.  
         Неотъемлемой частью деятельности депутатов является работа с населением. Это -  приёмы, рассмотрение жалоб и обращений граждан, непосредственное обсуждение и решение насущных вопросов в ходе встреч с избирателями. Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности.  
В 2019 году проведено 18 заседаний Совета, рассмотрено                     63 вопроса. Основной задачей депутатского корпуса в прошедшем году было обеспечение решений важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения. Принятые депутатами нормативно-правовые акты призваны регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность. 
Материалы о работе молодых депутатов, размещены на официальном сайте администрации поселения. 
 
Основным направлением работы администрации поселения является работа с населением.
В течение 2019 года администрация использовала в своей деятельности  следующие формы работы: совещания при главе поселения, собрания граждан, прием граждан главой и заместителем главы, подворовые обходы, личные беседы, сходы, выездные мероприятия по обращениям граждан, непосредственное обращение в районную администрацию по решению обращений граждан.
За истекший год поступило 137 обращений граждан, из них                14 - письменных, 123 – устно. Большую часть обращений составляют вопросы по уличному освещению, ремонту дорог местного значения, вывозу мусора. Так же поступают  обращения по жилищно-коммунальному хозяйству, а именно: жалобы на качество водоснабжения и подачу воды, перебои в электроснабжении.                         С целью наиболее объективного решения 20% обращений были рассмотрены с выездом на место. Все поступившие обращения обобщаются и анализируются. Такая работа позволяет выявлять имеющиеся актуальные и злободневные проблемы, волнующие население.
Общим отделом администрации выдано 1329 справок различного характера, выписок из похозяйственных книг. Оформлялись документы на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи,  оформления домовладений и земельных участков в собственность.
За 2019 год по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий издано 212 постановлений и 58 распоряжений по основной деятельности; 41 НПА. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов поселения.
Проекты решений и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
 За 2019 год в адрес администрации поступило 23 представления и 18 протестов прокуратуры. Все нарушения, выявленные прокуратурой, устранены своевременно и в полном объеме.
Информационным источником для изучения деятельности администрации нашего поселения является официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приема граждан, новости, объявления, наши достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. 
Проводится работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на первичном  воинском учете состоит военнообязанных 554 человека, в том числе граждан пребывающих в запасе – 509 человек, призывников – 45 чел. В 2019 году на воинский учет поставлен 21 человек. В ряды Российской армии призвано 10 человек.

          На территории поселения действуют 3 органа территориального общественного самоуправления в форме квартальных комитетов. 
В процессе осуществления своих полномочий комитеты ТОС оказывали содействие администрации поселения:
в подготовке и проведении выборов депутатов Совета Воздвиженского сельского поселения  четвёртого созыва;
в привлечении жителей поселения к участию в субботниках и  месячниках по санитарной очистке и благоустройству подведомственных территорий;
в подготовке общественных характеристик по запросам органов внутренних дел, прокуратуры, отдела по опеке, попечительству, семье и детству, служб исполнения наказаний и т.д.
В последние годы администрация и ТОСовцы стали больше уделять внимания людям пожилого возраста  по оказанию помощи в решении их социальных проблем. Ежегодно проводятся акции, посвященные дню Победы в Великой Отечественной войне. 
  В работе с людьми почтенного возраста нам существенную помощь оказывает Совет ветеранов войны и труда нашего поселения.
  Стало доброй традицией поздравлять ветеранов с их юбилейными датами в газете «Курганинские известия», а также на дому.

Наиболее важным и сложным вопросом в рамках реализации полномочий  является формирование бюджета – главного финансового инструмента для достижения стабильности социально-экономического развития нашего поселения и показателей эффективности. 
          В 2019 году  в бюджет Воздвиженского сельского поселения поступило доходов в сумме 16 миллионов 211 тысяч 514 рублей                91 копейка, при плановом задании 15 миллионов 741 тысяча                       700 рублей. В сравнении с 2018 годом доходы поселения увеличились                            на 1 миллион 359 тысяч    809 рублей 05 копеек.
          Собираемость налогов составила  109,2% к плану 2018 года. 
          Администрацией поселения проводится ряд мероприятий, направленных на снижение недоимки по налогам и увеличение поступлений по налоговым и неналоговым платежам в  бюджет поселения. Для организации этой работы при администрации нашего поселения осуществляет свою работу межведомственная комиссия по мобилизации доходов. Комиссия работает в следующих направлениях:
         -реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;
         -сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
        За отчетный период проведено 58 заседаний комиссии, на которые были приглашены 320 налогоплательщиков.
        Проведено 18 рейдовых мероприятий с судебными приставами. В ходе мероприятий по снижению недоимки по налоговым и неналоговым платежам произошло снижение на сумму  822 тыс.                  443 рубля, из них 
         по земельному налогу физических лиц – 160 тыс. 234 рублей;
         по налогу на имущество физических лиц – 139 тыс. 484 рублей;
         по транспортному налогу – 522 тыс. 725 рублей.
        Специалистами администрации проводится разъяснительная работа с населением:
-по погашению задолженности по налогам, зачисляемым в местный бюджет, а также во все уровни бюджетов;
-по предоставлению льгот отдельным категориям граждан.
        Проводится разъяснительная работа с предпринимателями, использующими наемный труд, о необходимости постановки на учет в центр занятости населения Курганинского района и предоставления информации о наличии вакантных рабочих мест.
         Контрольный показатель по снижению неформальной занятости                         на 2019 г. составил 20 человек, количество заключенных трудовых договоров 20 человек, что составляет 100 % к плану.
         Руководителям сельскохозяйственных организаций доведена информация по установлению заработной платы работников: минимальной - не ниже прожиточного минимума, среднемесячной - не ниже среднеотраслевого уровня.     
         По состоянию на 31 декабря 2019 года недоимка по налогам составила – 1 млн. 574тыс. рублей из них:
         земельный налог – 140 тыс. рублей
         налог на имущество - 525  тыс. рублей
         транспортный налог  - 909  тыс. рублей.
         Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась инвентаризация земельных участков, выявление не сданных в эксплуатацию жилых домов и работа по заключению договоров аренды и сдаче завершенного строительства в эксплуатацию. 

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности  и результативности данных расходов. 
         В 2019 году в целях подготовки к эксплуатации улично-дорожной сети в поселении были проведены работы по ремонту дорог местного значения на сумму 1 миллион 558 тысяч рублей, из них:
         -отсыпка дорог в станице Воздвиженской по улицам Красная, Крайняя, Колхозная, Кооперативная, Маяковского и Набережная в сумме 192 тысячи рублей;
         -нанесение дорожной разметки в станице Воздвиженской по улице Ленина и в х-уторе Сухой Кут по улице Красной в сумме                        99 тысяч рублей;
         -установка дорожных знаков в сумме 340 тысяч рублей;
         -МКП «Прометей» было произведено грейдирование, обкос обочин, очистка кюветов, чистка дорог от снега, а также уборка прилегающей территории к дорогам в сумме 720 тысяч рублей;
        -ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия в станице Воздвиженской по улицам  Ленина и Лабинской, в хуторе Сухой Кут по улице Красной в сумме 197 тысяч рублей;
-установка остановочного павильона в сумме 40 тысяч рублей.

        Одной из важных задач остается предоставление качественного водоснабжения населению.
        В рамках выполнения поручения губернатора Краснодарского края о ежегодной замене 5% ветхих водопроводных сетей для улучшения качества питьевой воды, предоставляемой населению, произведены работы по замене     глубинного насоса на водонапорной башне в хуторе Сухой Кут, заменено 514 метров водопроводной трубы в станице Воздвиженской, 658 метров в хуторе Сухой Кут.
        Акционерным обществом «КРАЙРЕСУРС» разработана техническая документация по замене глубинного насоса                               ЭЦВ 6-10-110 и водопроводной сети, протяженностью 1100 м в станице Воздвиженской. 
        Разработанная техническая документация с заявкой направлена в министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края для рассмотрения вопроса о выделении материалов из краевого аварийного запаса.
         Своевременно проводились работы по устранению порывов водопроводной сети, контрольные съемы замена и опломбировка приборов учета воды, регулярно велась работа с абонентами по задолженности и  своевременной оплате за услуги водоснабжения. На данные цели было израсходовано 156 тысяч рублей.
        Также регулярно проводились подворовые обходы с целью выявления «левых» врезок в систему водоснабжения. 

         В ходе выполнения 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» были выполнены следующие расходные обязательства:
       -проведение проектных работ по газопроводу низкого давления в станице Воздвиженской на сумму 100 тысяч рублей.
       -организация уличного освещения - 106 тысяч рублей.
       -ремонт памятника Воину-освободителю  - 15 тысяч рублей;
       -приобретение спорт.инвентаря – 10 тысяч рублей;
       -изготовление стендов, баннеров, табличек – 28 тысяч рублей;
       -публикации в газете «Курганинские известия» - 98 тысяч рублей;
       -работы, связанные с межеванием земельных участков –                       33 тысячи рублей; 
       -составление локального сметного расчета на благоустройство «зеленой зоны» по проекту инициативного бюджетирования –                    60 тысяч рублей;
       -дератизация кладбищ и парка – 28 тысяч рублей;
       -вывоз ТКО – 26 тысяч рублей;
       -приобретение телевизора в офис врача общей практики –                          17 тысяч рублей;
       -льготное зубопротезирование – 5 тысяч рублей;
       -повышение квалификации сотрудников  - 34 тысячи рублей; 
       -установка и обслуживание программного обеспечения –                        75 тысяч рублей;
       -разработка проектно-сметной документации и госэкспертиза по программе «формирование комфортной городской среды» -                         412 тысяч рублей;
       -предоставление субсидий МКП «Прометей» на покрытие убытков  -  1 миллион 46 тысяч 100 рублей;
        -расходы на осуществление деятельности учреждений культуры сельского поселения составили  7 миллионов  98 тысяч рублей, что составляет 46,5 % от  всего бюджета поселения;
       -благодаря депутату Законодательного Собрания Краснодарского края   А.П. Галенко поселение получило финансовую поддержку на замену оконных проемов в рамках текущего ремонта здания Воздвиженского культурно-досугового центра  в сумме 350 тысяч рублей.

На реализацию первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в 2019 году по муниципальной программе «Пожарная безопасность в Воздвиженском сельском поселении на 2019-2021 годы» были приобретены ранцевые огнетушители на сумму 12 тысяч рублей.
В I квартале 2019 года установлена автономная система оповещения населения в случае ЧС в местах массового пребывания людей на сумму 78 тысяч 500 рублей.
В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в поселении проводились профилактические мероприятия по предупреждению гибели людей на водных объектах, установлены предупредительные знаки в местах, запрещенных для купания, в местах выхода на лед зимой. При проведении сходов граждан так же проводилась разъяснительная работа по предупреждению гибели людей на воде, рейдовые мероприятия по проверке стихийно образованных мест отдыха на реке Лаба. В течение года изготавливались и распространялись памятки по ГО и ЧС, пожарной безопасности и мерах безопасности на водных объектах. 

        На реализацию муниципальной программы «Укрепление правопорядка, профилактика  правонарушений, усиление борьбы с преступностью на территории Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2019-2021 годы» были выделены денежные средства в размере 24 тысяч рублей.
         Безопасность в поселении и охрана правопорядка обеспечивается  отделением полиции станицы Темиргоевской, ДНД, Воздвиженским хуторским казачьим обществом. В настоящее время        существует проблема отсутствия участкового уполномоченного  полиции, закрепленного за нашим поселением. Вследствие чего не ведется профилактическая работа среди населения, сотрудники выезжают только в случае происшествий, либо на культурно-массовые мероприятия. Уважаемый Алексей Владимирович, обращаюсь к Вам с просьбой  рассмотреть возможность закрепления за нашим сельским поселением участкового уполномоченного полиции. 

          Одним из основных направлений в работе Администрации сельского поселения является благоустройство населенных пунктов. В течение всего отчетного периода на территории сельского поселения проводились двухмесячники и субботники по наведению должного санитарного порядка, проводился обкос обочин дорог, придомовых территорий, парка, кладбищ и других общественных мест. Ликвидировались несанкционированные свалки. 
С 1 января 2020 года на территории Воздвиженского сельского поселения   начал работать региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами – ООО «ЭкоЦентр». Сбор и вывоз ТКО теперь является обязательной коммунальной услугой, за предоставление которой мы ежемесячно будем получать квитанции. Тариф на предоставление данной услуги составляет 105 рублей                    82 копейки с человека. Все организации и собственники жилья обязаны заключить договор с единым региональным оператором.  Учитывая, что теперь за услугу будут платить все, без исключения, потребность вывозить свой мусор куда-либо, у населения отпадет. Несмотря на прошедшие новогодние каникулы, региональный оператор работал по графику, еженедельно по пятницам, без сбоев. 

В течение всего года работала административная комиссия по выявлению нарушений: содержанию придомовых территорий в ненадлежащем состоянии, сжиганию мусора и разведению костров, нарушению правопорядка и т.д. Проведено 3 заседания комиссии, составлено 3 протокола, из них – 2 предупреждения. 1 житель был оштрафован на сумму 3 тысячи рублей за нарушение правил содержания собак и кошек  по статье 2.5 закона Краснодарского края № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». Работа в этом направлении будет продолжаться.

Также немаловажной проблемой для всех жителей поселения является проблема бродячих бездомных животных, в том числе собак. В течение года в администрацию сельского поселения поступало множество обращений по данной проблеме. Данный вопрос не относится к компетенции сельского поселения. В настоящее время на региональном уровне разрабатывается алгоритм действий по заключению соглашений со специализированной организацией на отлов бродячих животных. Но хочется отметить, что это наши с вами животные, и прежде чем их заводить, подумайте сможете ли вы их содержать или нет, чтобы не создавать проблем окружающим. 

Приказом Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края                       от  5 декабря 2019 года  наше поселение было включено в программу  «Формирование современной городской среды», по которой                               в 2021 году планируется благоустройство  общественной территории (это площадь возле Дома культуры) на сумму 7 миллионов                       222 тысячи  рублей, из них средства краевого бюджета 6 миллионов 862 тысячи  рублей, местного – 361 тысяча  рублей. На разработку проектно-сметной документации из бюджета поселения было направлено 412 тысяч 325 рублей.

Муниципальным образованием Курганинский район в сентябре                      2019 года был проведен конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования. Администрация Воздвиженского сельского поселения приняла участие в данном конкурсе. Из числа жителей поселения была создана инициативная группа, выбрана территория, проведено голосование, изготовлен дизайн-проект сквера, который прошел согласование на Градостроительном Совете в администрации муниципального образования Курганинский район. В результате проекта появится место отдыха для всех групп населения. Проект рассчитан на все возрастные группы населения: для пожилого возраста запроектирована площадка с беседкой и лавочками, для молодежи – спортивная площадка, для детей – детская площадка, а также зона отдыха с фонтаном. Сметная стоимость проекта составила 3 миллиона рублей.  
          В связи с неоднократными обращениями граждан по организации уличного освещения в декабре 2019 года  администрацией сельского поселения в очередной раз подана заявка в Курганинский филиал ПАО «Кубаньэнерго» Лабинские электрические сети на технологическое присоединение к электрическим сетям и для заключения договора на монтаж уличного освещения с совместным подвесом на ВЛ-04 килоВольт. В ходе рассмотрения данной заявки был получен положительный ответ. Ориентировочный срок исполнения  - первый квартал 2020 года. 

Из наиболее важных мероприятий поселения, требующих решений, можно выделить: 
продолжение замены водопроводных сетей;
организация уличного освещения;
ремонт дорог местного значения;
установка необходимых дорожных знаков;
установка пожарных гидрантов;
работы по благоустройству: озеленение, санитарная очистка, обустройство мест массового отдыха населения.

Все, что было сделано на территории нашего поселения - это итог совместных усилий администрации, депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений поселения. И только  совместными усилиями мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и намеченные планы. 
          В заключении хочу поблагодарить главу МО Курганинский район Андрея Николаевича Ворушилина; депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края; депутатский корпус Совета Воздвиженского сельского поселения; руководителей ТОС; руководителей всех предприятий и организаций, расположенных на территории поселения; глав КФХ; индивидуальных предпринимателей за поддержку и помощь в решении  проблем нашего поселения.

Спасибо за внимание!
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