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Пояснительная записка

к индикативному плану (прогнозу) социально-экономического развития Воздвиженского  сельского поселения на 2016 год
     План социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения определяет ориентиры, планы стратегических мероприятий по комплексному развитию территории и улучшению качества жизни населения. Современное развитие Российской Федерации, ее экономики, институтов государственной власти требуют формирования новых подходов к управлению экономикой. Достигнутый уровень стабильности требует разработки среднесрочных и долгосрочных программ развития, выработки целей и задач и разработки путей достижения поставленных целей. 


     Внимательное 
изучение 
основных 
программных документов Правительства Российской Федерации, касающихся стратегии развития государства в целом на ближайшие 10-15 лет позволяют сделать вывод о том, что выбрана стратегия на модернизацию экономики на основе либеральных принципов при одновременном усилении роли государства в обеспечении благоприятных условий хозяйствования, включая финансовую и социальную стабильность и обеспечении социальных гарантий. 

              План социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения разработан в соответствии с принципами рыночного планирования. 

             Станица Воздвиженская была заложена линейными казаками в 1843 году на курганах правого берега реки Лабы. Станица расположена в юго-восточной части Краснодарского края, в 100 километрах от города Краснодара и входит в состав Краснодарского края. 


На территории 9,4 км2 проживают 2,325 тысяч человек. Плотность населения 242 человек на 1 квадратный км. Территорию поселения составляют земли сельских поселений, прилегающие к ним земли общего пользования, рекреационные зоны, земли, необходимые для развития поселений, и другие земли независимо от форм собственности и целевого назначения в границах поселения. 


Муниципальное 
образование 
Воздвиженское сельское поселение в своем составе два населенных пункта: ст.Воздвиженская и хутор Сухой Кут. 

          Наибольшую долю в структуре базовых отраслей экономики занимает сельское хозяйство. Земли сельскохозяйственного назначения занимают 6,4 тысяч гектаров. Климатические условия являются благоприятными для возделывания большинства сельскохозяйственных культур, основными из которых являются зерновые культуры, удельный вес которых занимает 64 % в структуре посевных площадей. Планируемый объём производства валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2016 году составит 660,7 млн. рублей. Основные культуры, которые возделываются в поселении - зерновые, соя, кукуруза и подсолнечник. Производство основных видов сельскохозяйственной продукции в натуральном выражении составит: зерновые – 17,9 тысяч тонн, подсолнечник – 1,9 тысяч тонн, сахарная свекла – 10,5 тысяч тонн. 

Производство продукции животноводства в поселении производится как  основным товаропроизводителем ЗАО «Воздвиженское», «Воздвиженская»  так и личными подсобными хозяйствами и  крестьянско - фермерскими хозяйствами.  Ожидается увеличение производства скота и птицы на 102,6 %, молока на 100,5%.

Показатель поголовья крупного рогатого скота в 2016 году планируется в размере  3739 голов, что составит 100,5 % к уровню   2014года. Поголовья свиней  в 2016 году не планируется, из-за африканской чумы. 
    Обрабатывающие производства представлены двумя основными производственными участками ЗАО «Воздвиженское»: пекарня выпускающая хлеб и хлебобулочные изделия (ожидаемое производство 199 тонн) и колбасный цех, производящий колбасные изделия  и полуфабрикаты (28,4 тонн). Планируемый объем обрабатывающих производств в 2016 году 25,0 миллионов рублей, что на 4,2% выше ожидаемого уровня 2014 года.
          Численность населения, занятого в экономике, составит 1,278 тыс. человек или 55,9 % от всего населения поселения. Численности ЛПХ, в 2016 году увеличится на 2,5%.  , к уровню 2015 года.

              Количество предприятий по основным видам деятельности зарегистрированных на территории поселения – 27, в том числе сельское хозяйство – 10, розничная торговля – 14. Муниципальных учреждений на территории поселения – 5. Два дошкольных учреждения,  одно муниципальное общеобразовательное учреждение, муниципальное учреждение культуры, администрация Воздвиженского сельского поселения.  
          В 2016 году в условиях экономического кризиса
особое внимание будет уделено финансовой поддержке реального сектора экономики, социальной поддержки граждан и стабилизации ситуации на рынке труда.

       Уровень безработицы в поселении низкий и составит в 2016 году 0,6 %.  

На территории Воздвиженского сельского поселения в 2016 году розничную торговлю осуществляют 13 стационарных торговых точек. В 2016 году планируется ввести еще 1 торговую точку.  Показатель оборота розничной торговли  запланирован в размере  60,1    миллионов   рублей.  Показатель оборота общественного питания запланирован в размере 300,0 тыс. рублей, что на 150,0 % превышает показатель 2014 года

Показатель объема платных услуг населению планируется получить в размере 56,7 миллиона рублей. Увеличение данного показателя планируется в связи с увеличением стоимости жилищно - коммунальных услуг, оказываемых населению в Воздвиженского сельском поселении, а также введением в эксплуатацию новых жилых объектов.

В 2016 году, показатель объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования, запланирован в размере 44,4 миллиона рублей, данный показатель на 11,4% ниже показателя 2014 года.     
Показатель прибыли прибыльных предприятий запланирован в 2016 году в размере 52,8  миллиона  рублей, что на 102,5 % превышает оценочный показатель 2015 года. Увеличение суммы прибыли связано с   увеличением производства  сельскохозяйственной продукции.

В 2016 году, фонд оплаты труда, запланирован в размере 97,9 миллиона  рублей (100,0 %  к оценочному показателю 2015 года).
      Плановые показатели социальной сферы в 2016 году, в большинстве своем, запланированы на уровне 2015 года, что говорит о стабильной обстановке в социальной сфере Воздвиженского сельского поселения.
Социальное благополучие и повышение уровня жизни жителей поселения является одним из основных направлений социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения на 2016 год и в дальнейшем.
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